



ERRATA

O Decreto nº 230/2025, de 03 de outubro de 2025, publicado no Diário Oficial do Município de Augustinópolis/TO nº 1121/2025, de 03 de outubro de 2025, tem pelo presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

DECRETO Nº 228/2025, DE 03 DE OUTUBRO DE 2025.

Leia-se:

DECRETO Nº 230/2025, DE 03 DE OUTUBRO DE 2025.

GABINETE DO PREFEITO, aos 06 dias do mês de outubro de 2025.

ANTÔNIO CAYRES DE ALMEIDA

-Prefeito Municipal-



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://diario.augustinopolis.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-05a965-07102025115443**